

奥巴马自评亚洲行 “我有三大收获”

据新华社特稿 美国总统奥巴马19日从韩国启程回国,结束为期7天的亚洲之行。他临行前在驻韩美军山基地盘点这次马拉松式出访的三大收获:给美日同盟注入新活力,美国与亚太国家承诺促成更自由的贸易关系,与中国达成更积极的伙伴关系。

拉登之子想进联合国 干点促进和平的事儿

据英国媒体19日报道,基地组织头目本·拉登第四子奥马尔日前接受媒体采访时表示,希望从事能够促进世界和平的工作。当问及是否会进入政界时,奥马尔表示,他认为自己不会成为一个好的政治家,他所希望的是,可以从事一份能够促进世界和平的工作,而联合国则是实现他这一目标最理想的地方。 杨宗

全球扫描

巴警方逮捕一恐怖嫌疑人

巴基斯坦警方20日说,他们逮捕一名恐怖袭击嫌疑人。被捕者涉嫌卷入上月针对联合国办事处的一起自杀式袭击,以及发生在巴基斯坦首都伊斯兰堡的一系列其他爆炸事件。

美全面调查胡德堡枪击案

美国国防部长盖茨19日宣布对本月5日在得克萨斯州胡德堡军事基地发生的严重枪击事件发起为期45天的全面调查。

委内瑞拉炸哥委边界桥

委内瑞拉军方19日炸毁两座连接本国和哥伦比亚的小桥。这一举动引起哥伦比亚政府不满。哥方认为委内瑞拉此举违反国际法,宣布将就此事向联合国和美洲国家组织提出抗议。 均据新华社

女烟民患上肺气肿,每秒都像“溺水” 美国法院向烟草公司开出“天价罚单”

万宝路东家被罚3亿美元

一个悲惨的故事

抽烟患上肺气肿,如今轮椅代步

佛罗布劳沃德巡回法院陪审团19日下令,菲利普·莫里斯公司向辛迪·诺格尔赔付5660万美元医药费和伤害赔偿以及2.44亿美元惩罚性损失赔偿。

佛罗布劳沃德市人诺格尔现年61岁,是一名有25年吸烟史的老烟民,因吸烟患上肺气肿,需要24小时吸氧维持正常呼吸。

诺格尔20岁时加入烟民队伍,吸烟的最初动机是让自己“看起来成熟一点”。她常抽菲利普·莫里斯公司出产的“金边臣”牌香烟。随后20多年中她多次戒烟,终于在1993年借助尼古丁贴片了烟瘾。

成功戒烟前,诺格尔已经出现病症。戒烟后,诺格尔的身体没有多大好转,肺气肿症状严重到使她无力行走,只能依靠轮椅代步。

一纸愤怒的诉状

以“欺诈罪名”起诉烟草公司

诺格尔最终一纸诉状把菲利普·莫里斯公司告到法院。以“欺诈罪名”起诉后者,认为这家制造商明知吸烟上瘾且对身体有害,却向消费者隐瞒这一事实。

陪审团19日认定,诺格尔的肺气肿病是由烟草公司的“疏忽”所致,后者应承担90%补偿性赔偿金和100%惩罚性赔偿金。

听到裁决,诺格尔“喜极而泣”。她的辩护律师托德·法尔宗说:“陪审团看到了她的身体状况(之差)。走到证人席仅几步路,她需要休息5分钟才能缓过气来。”法尔宗说,诺格尔度过的每分每秒都像在“溺水”。

美国佛罗里达州一家法院的陪审团19日令美国最大烟草企业向一名女烟民赔付3亿美元。这一巨额赔偿是佛罗里达州法院向烟草公司迄今开出的最大“罚单”。



NO SMOKING

“一次重罚会让更多重罚接踵而来。” ——东北大学法律系教授 理查德·戴纳德

一个不满的被告

裁决违反宪法要求重审

菲利普·莫里斯公司不服裁决,表示将要求重新审理。

公司发言人默里·加尼克说,“主审法官的判决错误百出”,“我们认为法院裁决的惩罚性损失赔偿数额非常过分,明显违反了宪法和佛罗里达州法律”。

加尼克是菲利普·莫里斯的母公司阿尔特里亚集团副首席法律顾问和客服部门副总裁。他说,一开始审判就不公正,不符合宪法,“本案陪审团竟依照先前陪审团的调查结果,而那一调查与被告无关”。

原告诺格尔的另一名辩护律师罗伯特·凯利回应说:“诺格尔向陪审团承认自己也有责任。菲利普·莫里斯公司却拒绝对她的肺气肿病承担任何责任,不管她吸烟25年的事实。”

菲利普·莫里斯公司是美国最大烟草制造商,旗下香烟品牌包括万宝路等。

一些相似的案例

70万烟民状告多家烟草公司

1994年迈阿密儿科医生霍华德·恩格尔起诉烟草公司,引发一起大规模集体诉讼案。大约70万名佛罗里达州烟民加入起诉队伍,状告多家烟草公司。

法院2000年裁决烟草公司向这些烟民赔付1450亿美元赔偿金。烟草公司不服裁决,上诉到佛罗里达州最高法院,后者2006年推翻先前裁决,要求烟民单个提起诉讼,因为“情况因人而异”。

这起案件后,佛罗里达州各地法院收到多份烟民诉状,至今已有大约8000名佛罗里达州烟民状告烟草公司。诺格尔是现阶段可能获最多赔偿的起诉人。 新华社供本报特稿

立式夜灯外观 优雅气质融入智能科技 美的加湿器智创“典雅”家居

随着冬季季节的来临,加湿器也进入了销售旺季,各大厂商纷纷推出创新产品,在中高端机市场,美的今年推出的“典雅风”加湿器(SU35-XR)无疑是最受关注的,该款产品不但能高效除菌预防流感,更融入了多项创新科技,实现了外观设计、加湿净化和智能化的全面升级,堪称高性价比加湿器的经典之作。

外观颠覆传统 营造“典雅”家居

作为众多小家电中的一员,加湿器大多属于小巧轻盈型,而美的“典雅风”加湿器无疑实现了巨大的突破与颠覆,它采用了业内首创的落地式结构设计,身高达到了1.1米,挺拔的身姿显示出其在现代家居中的地位与气势。尤其是在冬季,“典雅风”更是成为家庭最重要的时令家电之一,送出丝丝“雾气”,滋润和清新整个居室空间,彻底解决空气干燥问题,有效呵护全家健康。

“典雅风”还采用了独特的水箱内置长寿命、高亮度LED夜灯,照明光线舒缓柔和,并可单独控制,当人们在冬夜入睡时,柔美的夜灯与“雾气”相映

成趣,与现代家居相得益彰,构成了一幅优雅的场景图,居室显得更加温馨与和谐。

过滤技术升级 健康加湿有“双保险”

作为一款融合了加湿和净化双重功能的加湿器,“典雅风”在品质方面的表现堪称完美。装有最新一代硅胶散热片(专利号:200820204083.6),该硅胶散热片是在散热片表面套上一层硅胶保护层,该保护层为食品级硅胶材料制作,经过测试耐老化、100度以上高温、耐酸、耐碱、耐磨,清洁方便,使用寿命更长。空气过滤方面,进风口活性炭过滤网,极效去除灰尘杂质,使加湿后的空气更纯净,并保护电机件,延长使用寿命;水过滤方面,“典雅风”采用了美的独有专利:内置氧化晶须抗菌水箱。用业内先进的注塑工艺使荣获国家“十五”863项目优秀成果的氧化晶须融入水箱内壁,防止水箱细菌滋生,杀菌效果更持久。

融入智能科技 智创人性化家居典范

智能化和人性化是衡量家电产品品质的重要依据,在这一点上,“典雅风”无疑站在了行业的最

前沿。首先,它实现了全遥控,只需轻轻一按遥控器,就能随心操作加湿器,调节自己想要的湿度,从而大大提高了操控性能,与遥控功能相配套;最新一代“离心电机”不但实现机电、水箱分离,而且比传统加湿器使用效率高,高风量长寿命,省电又节能。此外,“典雅风”还拥有多项人性化设计。例如缺水保护和儿童安全保护功能(专利号:200620064218.4),这使加湿器的使用更加安全和可靠,水箱移位自动断电保护,使其安全性能更进一步。简洁落地风格,可随意摆放,节省家具使用空间。

作为一款高性价比加湿器,“典雅风”通过技术创新和人工智能,使加湿净化、人性化、智能化、便捷性、安全性等方面都有了显著提高,可谓给加湿器市场树立了新的标杆,必将成为消费者滋润居室、装扮典雅家居的理想选择。

团购电话:0371-65861982



郑州最大的消费资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

天材教育 中小学各科一线名师 “一对一”

www.tiancaiedu.com

天道酬勤 因材施教

免费咨询 免费学科分析 免费全程陪读 5星级服务团队

- ◆ 高级学习分析师: 免费面对面剖析学生知识漏洞,点拨学习方法,制定学习计划。
- ◆ 优秀教师: 1对1个性化辅导,针对性授课,彻底解决学习问题,迅速提高学习成绩!
- ◆ 资深学习管理师: 激发学习兴趣,培养学习习惯,让学生变被动为主动,找到学习乐趣,爱上学习。
- ◆ 免费全天候陪读课程,疑难当场答,问题不过夜。

紫荆山校区: 紫荆山路56号华林时代广场630室 60962004

文化路校区: 文化路与农业路交叉口金国商厦10楼 60277825

出租、转让

位于中原路黄金地段,四层独立建筑物,4000多平方米,适合经营大型餐饮、酒店、KTV、洗浴等场所。出租转让均可,详情面议。

联系人:李先生 13888888028 祁先生 13904191649

欢迎刊登 专栏广告

广告效果佳 服务便捷

广告服务专线:

- ◎金成国贸 63399000
- ◎晚报大厦 67655128
- ◎文化路站 63875060
- ◎工人路站 67957022
- ◎东明路站 65995587